Note: This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to prowde reasonable protection against
harmful ir ina ion. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance W|th the instructions, may cause
harmful ir to radio However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct the interference by one

or more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from

that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Important: Change or modifications not expressly approved by the
manufacturer responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits
set forth for an uncontrolled environment. This equipment
should be installed and operated with minimum distance Ocm
between the radiator and your body.

BHFRRBE

FRNE

APPT#SIES:
1AM ST LR HryFine” APP

2.APPERS:

OFFRFNG, FIFQR--BHE--XFAH, EFEFiBIE.

QITFFNEF, HANAPPREFMNRE, HMBINMRE
BERQERAER.

3.EMERGR

I EE--BA--BF (FFEFX) |, #AFNEFRE,
BREFANMOEFSRITHE (ERRWE, BF
EBiRAES) .

iE: FROAPPERN, FRMBESELIEFSFNRALH
DR, W: ER. BRRA. it FRAAREE, BF
SRLBIRE.

FRIRIFUE:

MHENE

BE . ERFNEFRY, TUEFRHBTIEE;
BRA: FRSAPPHINERS, AILAEAPPHRINEKRA,
BRABMENEFRBEFLFASRT, FRNGEEEX
PRIBRR AT LURITERIE

WiEER: TRTFRRBEFCR, REBESHTRS;
BR: BRFNEBRERT, IHEE FSXER;

EFHR: APPRITFHAN, FRBIFAM;

BF SR TREKKFNROAESR, 0, - BDE
mAN;
Bl B3BFFX. BNLE. KFRR. B RER

B EXRT. BERE. FENAE. APPUE. BE R
B EFRR. 2RERX. BEES. X, 855, %S
I XFEM,

BFEN: FNEBERE, RERE, FNEKE,;

XS ERAPPRRYAIRSIEE;

KRR IRESAPPIZMMB/KIZAE, REIRINET;
BE: IRPRITHSHR;

R ALATEBIN;

BF: JEREHEERHN;

B8 FATLABRGRERE, RIRPRE;

R SHUIREDIR

BREES: FEE, XEN2REEEH;

IR EDENRFSERS, MEDEOKIRITS
AR TRAFNASNMERTRE, v,
BEERAN

iRE:

WTFER, BERTWORINERE U@ IMNESL, B
fERESENRIFR,

=3¢ 30§

B#EAP AR RNTRANKA, BEMEK, HkE
EKE, WREREKRBRBRTEBHITIRE.
AERNNRERRMSE, =RFFREOBERENERD
3zl 95303 N

HEABRIESBTE, NERBRENRSEERNE
TSR, BRE S NBIRERSES RRRREN.

BE8M:
Z#FERS: Android 5.0

XS RiE. BAPX. MARIE. WEFE KA.
AMFIE. AE. #®i8. THRIE. QFFE 7=, 88
g, EfBIE. DKiE. FEMEIB. RHT. WEKE.
FZIE. WmEUE

Manual del reloj inteligente

Introduccion del producto:
Descarga y conexion de la APP:
1. Escanee el cédigo QR para descargar e instalar la aplicacién
" HryFine "

2. Método de conexidn de la aplicacion:

(1) Después de el reloj, abra Configuracién

-- General -- Acerca de esta maquina y verifique la direccion

wireless .

(2) Encienda el wireless del teléfono mévil, ingrese a la

aphcac;on y haga clic para agregar un dxspnsmvo, escanee
cor y haga clic para

coneclarse

3. Modo de conexién de audio:

Abra Configuracién -- General -- wireless (encienda el
interruptor), ingrese al sistema wireless del teléfono mévil
y busque el nombre de wireless correspondiente a la
pulsera para la és de una

exitosa, el icono de wireless se colorea).

Nota: Cuando el reloj esta conectado a la APP, los datos del
reloj se sincronizaran con el teléfono movil a través de
wireless , tales como: informacién, contactos, conteo

de pasos, etc. Una vez desconectados o desvinculados,

los datos no se sincronizaran

nacion

Instr i de fi del reloj:

Introduccién a la funcién

Marcacion: conéctese al wireless del teléfono mévil para
marcar, puede hacer llamadas en el reloj;

Contacto: Después de que el reloj se haya conectado

Fotografia wireless : abra la cdmara en la aplicacion y tome
fotos con la operacién del reloj;

Musica wireless : Puede controlar la mUsica en el teléfono
movil, "+, "-" para ajustar el volumen;

Conﬁgursmon interruptor wireless, configuracién de

levantar la mano para encender la pantalla,

correclamente a la aplicacién, puede agregar en
la ap! és de que los se agreg
corr la agenda del reloj se mostrara

sincrénicamente y el reloj puede realizar una llamada
haciendo clic en el contacto en la agenda telefénica;
Registro de llamadas: el registro de llamadas se puede
mostrar en el reloj y el nimero de teléfono se puede marcar
haciendo clic en él;

Mensaje: Mostrar el contenido de la informacion del teléfono
movil, admitir SMS de informacion;

, configuracion de botones, pantalla retroiluminada,
configuracién de hora, sonido y héptico, vista de la aplicacion,
configuracion de idioma, pantalla de entrega de cubierta,
modo No , reloj reinicio,
restablecimiento de fabrica, Acerca de esta unidad;

e el telé movil: el movil no estad en
silencio, el di: iti P ivo, el movil sonaréa;
Clima: Conéctese a la aplicacion para mostrar la temperatura
climatica actual;

Ejercicio: el modo te, inicie un ej
aleatorio y registre las calorias la fi i

io de beber agua: el dispositivo y la aplicacién
el recordatorio de bebida de agua, el dispositivo

cardiaca y los pasos durante el ejercicio; Una vez finalizado,
puede ver el registro del ejercicio;
Podémetro: Cuente los datos del podémetro del dia y vuelva
a 0 alas 00:00 de la mafiana;
Monitorizacién del suefio: habilite la deteccion del suefio
para supervisar la calidad del suefio mientras duerme y ver
datos como la duracién del suefio, el movimiento ocular
rapido, el suefio pro'undo y el sueiio ligero.

io de unr io
de sedentarismo a través de la aplicacion movil;

vibra el recordatorio;

Cr 0: admite la sincronizacion y seg ion del
cronémetro;

Calculadora: facil de calcular;

Calendario: Puede ver el calendario en el dispositivo;
Alarma: puede personalizar el despertador y mantenerio
presionado para eliminar la alarma;

Estilo: Cambiar entre varios estilos de interfaz de usuario
Reloj sin pantalla: cuando se enciende, la manecilla del

tiempo se mostrara cuando la pantalla esté apagada;
Respirar: Inhala lentamente a medida que se desarrolla la
animacion y exhala cuando se cierra

Control de video corto: puede controlar la reproduccion y
los me gusta de los videos de Douyin en su teléfono y
ajustar el volumen con "+ y *-*

Desmontaje:

Quitese el reloj, pellizque un extremo de la correa y empujelo

a lo largo de la ranura para tarjetas de pulsera de la unidad

principal, de modo que la correa y la unidad principal se

puedan quitar con éxito.

Notas:

En el uso diario, debe evitar usar el reloj para duchas

calientes, saunas y buceo, y cuando el medidor de agua

esté mojado, limpie las manchas de agua superficial con

un pafio suave antes de operar.

Los resultados de la medicion de este producto son solo de

referencia, y los datos proporcionados por el producto no

se utilizan para ning(in propésito o base médica.

Si el adaptador de corriente se utiliza para cargar, se debe

utilizar el adaptador de corriente que cumpla con los

requisitos de las normas de seguridad correspondientes para

evitar porel

corriente falso y de mala calidad.

Paréametros bésicos:

Sistema de soporte: Android 5.0

Idiomas admitidos: inglés, chino simplificado, italiano,

portugués, polaco, espafiol, lrances, ruso, turco, hlngaro,
aleman, tail io, malayo, filipino,

persa, hebreo, finlandés, sueco

Smart watch manual
Product Introduction:

APP download and connection:
1. Scan the QR code to download and install the " HryFine " APP

2. APP connection method:

(1) After the watch is turned on, open Settings -- General --
About This Machine, and check the wireless address.

(2) Turn on the wireless of the mobile phone, enterme

Watch Operating Instructions:

Function introduction

Dialing: Connect to the mobile phone wireless to dial out,
you can make calls on the watch;

Contact: After the watch is successfully connected to the
APP, you can add contacts in the APP, after the contacts are
successfully added, the watch phone book will be displayed
synchronously, and the watch can make a call by clicking on
the contact in the phone book;

Call log: The call record can be displayed on the watch, and
the phone number can be dialed by clicking on it;

Message: Display the mobile phone information push content,
support SMS of information;

wireless photography: open the camera in the APP, and
take photos with the watch operation;
wireless music: You can control the music in the mobile

phone, "+", "-" to adjust the volume;

APP and click to add a device, scan the corr g
device and click it directly to connect.

3. Audio connection mode:

Open Settings--General-- wireless (turn on switch), enter
the wireless system of the mobile phone, and search for
the wireless name corresponding to the bracelet for
binding (after successful connection, the wireless icon is
colored).

Note: When the watch is connected to the APP, the watch
data will be synchronized with the mobile phone through
wireless , such as: infor step

etc. Once disconnected or unbound, data will not be
synced.

ings: wireless switch, notification setting, raise hand to
turn on the screen, vibrate, button setting, backlight display,
time setting, sound and haptic, APP view, language setting,
cover hand off screen, Do Not Disturb mode, screen off clock,
power off, restart, factory reset, About this unit;

Find the mobile phone: the mobile phone is not silent, the
operating device, the mobile phone will ring;

Weather: Connect to the APP to display the current weather
temperature;

Drink water reminder: the device and APP set the water
drink reminder, the device vibrates the reminder;

P : Support timing and
Calculator: easy to calculate;
Calendar: You can view the calendar on the device;
Alarm: You can customize the alarm clock, and press and
hold to delete the alarm;
Style: Switch between multiple Ul styles
Screen-off clock: When turned on, the time hand will be
displayed when the screen is off;
Breathe: Breathe in slowly as the animation unfolds and
exhale as the animation closes
Short video control: You can control the playback and likes
of Douyin videos on your phone, and adjust the volume
with "+" and "-".

Disassembly:

Take off the watch, pinch one end of the strap and push
it out along the wristband card slot of the main unit, so
that the strap and the main unit can be successfully
removed.

Notes:

*In daily use, you should avoid wearing the watch for hot
showers, saunas and diving, and when the water meter is
wet, please wipe the surface water stains with a soft cloth
before operating.

*The measurement results of this product are for
reference only, and the data provided by the product is
not used for any medical purposes and basis.

*If the power adapter is used for charging, the power
adapter that meets the requirements of the
corresponding safety standards should be used to avoid
bursting or fire caused by the fake and shoddy power
adapter.

Basic parameters:

Support system: Android 5.0 or for Android and above
Supported languages: English, Chinese Simplified,
Italian, Portuguese, Polish, Spanish, French, Russian,
Turkish, Hungarian, Dutch, German, Thai, Indonesian,
Malay, Filipino, Persian, Hebrew, Finnish, Swedish

Manuale dell'orologio intelligente

Introduzione al prodotto:
Download e connessione dell'APP:
1. Scansiona il codice QR per scare e e installare [APP
" HryFine "

2.Metodo di connessione APP:

Guarda le istruzioni per I'uso:
Introduzione alla funzione

Musica wireless : & possibile controllare la musica nel telefono
cellulare, "+", "-" per regolare il volume;

Composizione: connettiti al wireless del telefono wireless , i delle notifiche,

per comporre il numero, puoi e sull’ gio; alza la mano per lo schi i i

Contatto: dopo che I" gio & stato dei pulsanti, display retroilluminato, impostazione dell'ora, suono on‘+e”
all'APP, e possibile aggiungere contatti nell’APP, dopo che i e aptico, vi i i APP, i i della

contatti sono stati aggiunti correttamente, la rubrica dell'orologio
verra visualizzata in modo sincrono e I'orologio potra effettuare
una chiamata facendo clic sul contatto nella rubrica;
Regls!ro chiamate: il registro delle chiamate puo essere

i sull' gio e il numero di telef puod essere
composto facendo clic su di esso;

il push delle informazioni sul
telefono cellulare, supporta SMS di informazioni;

la a Iti-sport, avvia un

Respira: inspira mentre I'ani si sviluppa ed
espira quando |'animazione si chiude

Controllo video breve: puoi controllare la riproduzione e i Mi
place den vn leo Douyin sul tuo telefono e regolare il volume ¢

lingua, copri la mano fuori dallo schermo, Modalita Non
disturbare, orologio schermo spento, spegnimento, riavvio,
ripristino delle impostazioni di fabbrica, Informazioni su questa
unita;

Trova il telefono < il telefono non é
il di: iti P , il telefono illera
Meteo: C ttiti all' APP per vi: i la p

meteorologica attuale;
Promemoria per bere acqua: il dispositivo e I'APP |mpuslano il

(1) Dopo aver acceso I'orologio, aprire Impostazioni casuale e reglstra le calorie bruciate, la 1requenza cardlaca ei P ia per bere acqua, il di favibrare il

-- Generali -- Informazioni su questa macchina e controllare passi durante |'esercizio; Dopo la fine, & i c : supporta il ioela " del
I'indirizzo il record dell'esercizio; ' ‘ cronometro;

(2) Attiva il wnreless del (elefone ceuulam, accedl all' AF‘F‘ e Contapassi: Conta i dati del contapassi del giorno e tornaa 0 Calcolatrice: facile da camo.a,e;

fai clic per aggi un il di alle 00:00 del mattino; c io: & ibi izzare il sul

corri: e fai clic su diesso per ti. io del sonno: abilita il rilevamento del sonno per

3. Modalita di connessione audio:
Apri Impostazioni--Generali-- wireless (attiva I'interruttore),
accedi al sistema wireless del telefono cellulare e cerca |I

monitorare la qualita del sonno durante il sonno e visualizzare
dati come la durata del sonno, il movimento rapido degli occhi,
il sonno prolondo e il sonno leggero.
i io tramite

nome wireless i al perl’
(dopo la connessione riuscita, I'icona wireless é colorata).

NOTA: Quando I'orologio & connesso all'APP, i dati dell'orologio
verranno sincronizzati con il telefono cellulare tramite wireless ,
come ad i ioni, contatti, io dei passi,
ecc. Una volta disconnessi o scollegati, i dati non

verranno sincronizzati.

infor

imposta il p
I‘app mobile;
Fotografia wireless : aprire la fotocamera nell'APP e scattare
foto con I'operazione dell'orologio;

Sveglia: & possibile personalizzare la sveglia e tenere premu(o
per eliminare la sveglia;

Stile: passa da uno stile dell'interfaccia utente all'altro
Orologio a schermo spento: quando € acceso, la lancetta dell'ora
verra visualizzata quando lo schermo é spento;

Togliere I'orologio, pizzicare un'estremita del cinturino e spingerlo
verso |'esterno lungo lo slot della scheda del cinturino dell'unita
principale, in modo che il cinturino e I'unita principale possano
essere rimossi con successo.

Note:

Nell'uso i é evitare dii I'orologio
per docce calde, saune e immersioni e, quando il contatore
dell'acqua & bagnato, pulire le macchie d'acqua superficiali
con un panno morbido prima di utilizzare.
mnl risultati della misurazione di questo prodotto sono solo di
riferimento e i dati forniti dal prodotto non vengono utilizzati
per scopi e basi meduche

mSe | dl viene perla
ricarica, & i I e diali i
che soddisfa i rsqulsm degli di si cor

per evitare scoppi 0 incendi causati dall'adattatore di alimentazione
falso e scadente.

Parametri di base:

Sistema di supporto: Android 5.0

Lingue supportate: Inglese, Cinese semplificato, Italiano,
Portoghese, Polacco, Spagnolo, Francese, Russo, Turco,
Ungherese, O Tedesco, Tai

Malese, Filippino, Persiano, Ebraico, Finlandese, Svedese

Mode d’emploi de la montre intelligente
Présentation du prodult s

Télé dell'

1. Scannez le ccde QR pour télécharger et mstaller l'application
" HryFine "

2. Méthode de connexion de I'APP :

(1) Une fois la montre allumée, ouvrez Paramétres --

Général -- A propos de cette machine et vérifiez I'adresse

Bluetooth.

(2) Activez le wireless du téléphone portable, entrez

dans l'application et cliquez pour ajouter un appareil,

scannez I'appareil correspondant et cliquez dessus

directement pour vous connecter.

3. Mode de connexion audio :

Ouvrez Paramétres--Général--- wireless (activez

I'interrupteur), entrez le systéme wireless du téléphone

mobile et recherchez le nom wireless correspondant au

bracelet pour la liaison (une fois la connexion établie,

I'icone wireless est colorée).

Remarque : Lorsque la montre est connectée a I'application,

les données de la montre sont synchronisées avec le

téléphone portable via wireless , telles que : les

informations, les contacts, le comptage des pas, etc.

Une fois déconnectées ou non liées, les

donnees ne seront pas synchronisées.

Mode d'emploi de la montre :

Présentation de la fonction
+1C au télé portable

wireless pour composer, vous pouvez passer des appels

sur la montre

Contact : Une fois la montre connectée avec succés a
I'application, vous pouvez ajouter des contacts dans
I'application, une fois les contacts ajoutés avec succes,
I'annuaire téléphonique de la montre s'affiche de maniére
synchrone et la montre peut passer un appel en cliquant sur
le contact dans I'annuaire téléphonique :

Journal des appels : L'enregistrement des appels peut étre
affiché sur la montre et le numéro de téléphone peut étre
composé en cliquant dessus :

Message : Affichez le contenu push d'informations sur le
téléphone mobile, prenez en charge les SMS d'informations ;

Exercice : Sélectionnez le mode multisport, lancez un
exercice aléatoire et enregistrez les calories brdlées, la fr
équence cardiaque et les pas pendant I'exercice ; Aprés la
fin, vous pouvez afficher le dossier de I'exercice :
Podométre : Comptez les données du podométre de la
journée et revenez a 0 a 00h00 du matin ;

Surveillance du sommeil : activez la détection du sommeil
pour surveiller la qualité du sommeil pendant le sommeil et
afficher des données telles que la durée du sommeil, les
mouvements oculaires rapides, le sommeil profond et le
sommeil léger.

Rappel de sédentarité : D
via I'application mobile ;

un rappel de

Photographie wireless : ouvrez I'appareil photo dans

I'application et prenez des photos avec le fonctionnement de

la montre ;

Musique wireless : Vous pouvez contréler la musique dans |

@ téléphone portable « + »,« - » pour régler le volume ;
wireless , réglage de ifi

lever la main pour allumer I'écran, vibreur, réglage des

boutons, affichage du rétroéciairage, réglage de I'heure, son

et haptique, vue de I'application, réglage

de la langue, couverture de I'écran de retrait, mode Ne pas
déranger, écran éteint, mise hors tension, redémarrage,
réinitialisation d'usine, A propos de cet appareil ;

Trouvez le portable : le por(abla n'est
pas silenci I'appareil d' itation, le portable
sonnera ;

Météo : Connectez-vous a I'application pour afficher la
température météorologique actuelle ;

Rappel de boire de I'eau : I'appareil et I'application
définissent le rappel de boisson d'eau, I'appareil fait vibrer
le rappel ;

Chronométre : prend en charge la synchronisation et la
segmentation du chronomeétre ;

Calculatrice : facile a calculer :

Calendrier : vous pouvez afficher le calendrier sur I'appareil ;
Alarme : Vous pouvez personnaliser le réveil et appuyer
longuement pour supprimer I'alarme :

Style : basculez entre plusieurs styles d'interface

Démontage:

Retirez la montre, pincez une extrémité du bracelet et
poussez-la le long de la fente pour carte du bracelet de
I'unité principale, afin que le bracelet et I'unité principale
puissent étre retirés avec succés.

Notes:

Dans I'uiilisation quotidienne, vous devez éviter de porter
la montre pour les douches chaudes, les saunas et la
plongée, et lorsque le compteur d’eau est mouillé, veuillez
essuyer les taches d'eau de surface avec un chiffon doux
avant d'utiliser.

Les résultats de mesure de ce produit sont fournis a titre
indicatif uniquement et les données fournies par le produit
ne sont pas utilisées a des fins et sur une base médicales.
Si I'adaptateur secteur est utilisé pour la charge, I'adaptateur
secteur qui répond aux exigences des normes de sécurité

correspondantes doit étre utilisé pour éviter I'éclatement ou

Horloge d'extinction de I'écran : Lorsqu'elle est allumée,
I'aiguille de I'heure s'affiche lorsque I'écran est éteint ;
SOS : L'application définit un numéro de téléphone
d’urgence et la montre peut étre composée directement
Inspirer : inspirez lentement au fur et 38 mesure que
I'animation se déroule et expirez a la fin de I'animation.
Contréle de la vidéo courte : Vous pouvez contrdler la
lecture et les likes des vidéos Douyin sur votre téléphone,
etrégler le volume avec « + » et « -« .

I ie causé par |" secteur faux et de mauvaise

qualité

Paramétres de base :

Systéme de prise en charge : Android 5.0

versions ultérieures

Langues prises en charge : anglais, chinois simplifié, italien,

portugals polonals espagnol frangais, russe, turc, hongrols,
thai, ésien, malais, phili

persan, hébreu, finnois, suédois
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